



近日,气温的逐步回升,吸引了众多购买春装的消费者,靓丽的款式、明艳的色彩,是今年春季服装的主基调。图为信阳新玛特休闲广场一专柜销售春装时的情景。  
叶红 摄

## 潮流抢先知

# 2014 春夏必买的时髦手袋

运动奢华与浪漫主义是盛行于2014春夏女装T台上的两大主流风格;尽管这两大风格似乎从未曾远去。趋势的过快更叠变化往往意味着商业化的脚步不够稳妥。所以看起来,2014春夏的趋势似乎放慢了脚步,使商业化的过程更深入人心。

### 柔软手抓包

手抓包是2014年春夏最重要的包袋之一,而款式上也非常多样化,从软质手抓包到信封式手抓包再到插带式手抓包等。不过材质柔软、色彩柔和的手抓包看起来独树一帜,无论是立体的花卉装饰或者可以任意折叠的柔软效果,都与本季的浪漫主义风格不谋而合。



### 宴会手抓包

对于一位优雅的女性而言,宴会手抓包一向是“Must Have”。本季的宴会手抓包主要有化妆盒式样和腕带式样;化妆盒式手抓包在装饰上更为精致,运用大量金属和宝石色彩等装饰,更像一件珠宝而非手袋。而腕带式手抓包以较小的尺寸配以繁复的装饰和大胆的色彩,成为手腕间搭配奢华礼服的最佳配件。



### 淑女手袋

淑女风格的手袋是众多2014年春夏系列的基础包袋款式,也是最具商业性的包款。不过这款基础包袋在设计上并不“基础”,而是呈现出非常多样化的风格。Simone Rocha以纯白与珠绣打造女性浪漫主义风情;Shiatzy Chen则以缤纷的色彩与抽象的图案赋予手袋新的“画面”感。



### 运动背包

更趋运动休闲的生活方式使运动风格的背包成为2014春夏T台上的亮点,而奢华则体现在从材质到设计细节的灵感里。从Chanel到Manish Arora,无论是手绘的粗花呢印花还是具有20世纪70年代民俗风格的全幅印花,都令传统的女式背包呈现全新的奢华运动面貌。(据新浪网)

